
Normální a Breit-Wignerovo rozdělení

1. (a) Nakreslete v Gnuplotu graf Gaussiánu a Lorenziánu s pološířkou 1 a maximem v bodě 0.

gaussian-lorentzian.gnu
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1. (a) Nakreslete v Gnuplotu graf Gaussiánu a Lorenziánu s pološířkou 1 a maximem v bodě 0.
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• Gaussián

• Lorentzián
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1. (b) Nakreslete grafy distribučních funkcí obou rozdělení.

gaussian-lorentzian.gnu

• distribuční funkce ke Gaussiánu

• distribuční funkce k Lorentziánu
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1. (c) Jaká je pravděpodobnost, že 𝑥 > 2 pro obě rozdělení?

gaussian-lorentzian.gnu

• pravděpodobnost - normální rozdělení

• pravděpodobnost - Breit-Wignerovo rozdělení

𝑃 𝑥 > 2 = 𝑃 𝑥 > 2 + 𝑃 𝑥 < −2 = 1 − 𝐺 2 + 𝐺 −2 = 1 − 𝐺 2 + 1 − 𝐺 2

𝑃 𝑥 > 2 = 2 1 − 𝐺 2 = 0.00000248 ≐ 0.0002%

𝑃 𝑥 > 2 = 𝑃 𝑥 > 2 + 𝑃 𝑥 < −2 = 1 − 𝐿 2 + 𝐿 −2 = 1 − 𝐿 2 + 1 − 𝐿 2

𝑃 𝑥 > 2 = 2 1 − 𝐿 2 = 0.15595826 ≐ 15.6%



Normální rozdělení

2. Průměrná hodnota IQ v ČR je 100. Vyšší IQ než 80 má 90% lidí. Jaké musíte mít IQ, abyste

byli geniální, tzn. vaše IQ je vyšší než u 99.95% populace?

IQ.py

• normální rozdělení 𝑁 𝜇, 𝜎 𝜇 = 100 𝜎 =?
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2. Průměrná hodnota IQ v ČR je 100. Vyšší IQ než 80 má 90% lidí. Jaké musíte mít IQ, abyste

byli geniální, tzn. vaše IQ je vyšší než u 99.95% populace?

• normální rozdělení 𝑁 𝜇, 𝜎

• distribuční funkce

• hranice geniality 𝑥𝑔

𝜇 = 100 𝜎 ≐ 15.6
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